Exercicios de Correntes elétricas

E6.10 Uma bateria, com fem de 1.50 V e resisténcia interna de 0.060 €2, alimenta corrente em um
resistor com resisténcia de 1,00 2. (A) Qual é a corrente fornecida? (B) Que percentual da
poténcia da bateria é desperdicado na sua propria resisténcia interna?
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P6.10 A Figura mostra uma ponte de resisténcia, circuito
amplamente utilizado para medidas de resisténcias
elétricas. K1 e Hs sao resisténcias de valor fixo, R, é
uma resisténcia de valor continuamente ajustavel e R,
¢ a resisténcia a ser medida. Um eletrometro E mede a
diferenca de potencial V3 entre os pontos a e b. Mostre
que, quando V;, é nulo, Ry = RoRy/Ry.
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P6.14 Calcule a resisténcia equivalente entre os pontos a e b e entre os

pontos a e ¢ da Figura. Sugestio: aplique voltagens entre os pon-
tos adequados e utilize consideracoes de simetria para escrever as
correntes.
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P6.6 (A) Calcule a velocidade de arraste em um fio de cobre com area de 4,0 mm® transportando
corrente de 20 A. A densidade de elétrons de conducio no cobre é 8,47 x10% m .
(B) Calcule o calor gerado por segundo em cada metro linear do fio.
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E6.5 Uma rede de alta tensdo de corrente continua cobre a distancia de 500 km entre a usina geradora
e a estacao de distribuicao e, portanto, a corrente perfaz 1000 km no percurso de ida e volta.
A usina gera uma poténcia de 5,0 gigawatt, a uma voltagem de 500 kV. Calcule a area de
secdo dos cabos de aluminio para que a perda nesses cabos por efeito Joule ndao exceda 5,0% da
poténcia gerada pela usina.
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